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Actuaciones cofinanciadas por el PO FEDER de Castilla-La Mancha 2021-2027
OBJETIVO POLITICO
OP1: Una Europa más competitiva e inteligente, promoviendo una transformación económica
innovadora e inteligente y una conectividad regional a las tecnologías de la información y de
las comunicaciones.
PRIORIDAD DE INVERSIÓN
P1A. Transacción digital e inteligente.
OBJETIVO ESPECÍFICO
OE 1.2   Aprovechar las ventajas que ofrece la digitalización a los ciudadanos, las empresas, las organizaciones de investigación y las administraciones públicas.
TIPO DE ACCIÓN
CM1A202: Aplicaciones y desarrollos TIC para la administración y la enseñanza, mediante nuevos servicios para los ciudadanos.
NOMBRE DE LA OPERACIÓN
DESARROLLO Y GESTION INTEGRAL DE PORTALES WEB DE LA JUNTA DE COMUNIDADES DE CASTILLA-LA MANCHA.
ADJUDICATARIO
HIBERUS IT DEVELOPMENT SERVICES S.L.U
COSTE TOTAL DE LA OPERACIÓN
2.614.671 €
COSTE PÚBLICO TOTAL SUBVENCIONABLE
2.464.741,57 €
AYUDA PUBLICA DECA
2.095.030,33 €

DESCRIPCIÓN ADICIONAL
El objetivo principal del desarrollo y Gestión Integral de los portales de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha es dar respuesta a las necesidades de comunicación y relación con los ciudadanos de los diferentes Organismos de la JCCM incluyendo servicios de desarrollo, trabajos evolutivos, implementación, administración y puesta en producción de nuevos portales.
[bookmark: _GoBack]En los últimos años el número de portales solicitados por distintas Unidades Orgánicas de la organización ha crecido, no solamente en número sino también en la celeridad que se quieren publicar para poder ofrecer el servicio solicitado de la manera más eficiente y eficaz.
