AGENCIA DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL.

DIRECCION GENERAL DE DIGITALIZACIÓN E INTELIGENCIA ARTIFICIAL.
CÓDIGO OPERACIÓN: 12/1A202/1511/24/231

Actuaciones cofinanciadas por el PO FEDER de Castilla-La Mancha 2021-2027.
OBJETIVO POLITICO
OP1: Una Europa más competitiva e inteligente, promoviendo una transformación económica
innovadora e inteligente y una conectividad regional a las tecnologías de la información y de
las comunicaciones.
PRIORIDAD DE INVERSIÓN
P1A. Transacción digital e inteligente.
OBJETIVO ESPECÍFICO
OE 1.2 Aprovechar las ventajas que ofrece la digitalización a los ciudadanos, las empresas, las organizaciones de investigación y las administraciones públicas.
TIPO DE ACCIÓN
CMA1A202: Aplicaciones y desarrollos TIC para la administración y la enseñanza, mediante nuevos servicios para los ciudadanos.
NOMBRE DE LA OPERACIÓN
SERVICIOS DE DESARROLLO, EVOLUCION E IMPLANTACION DEL SISTEMA DE GESTION DE RECURSOS ECONÓMICOS (GRECO) DE LA JUNTA DE COMUNIDADES DE CASTILLA-LA MANCHA. 
ADJUDICATARIO
BABEL AG DIGITAL S.L.U 
COSTE TOTAL DE LA OPERACIÓN
3.611.850 €
COSTE PÚBLICO TOTAL SUBVENCIONABLE
2.889.480 €
AYUDA PUBLICA DECA
2.456.058 €

DESCRIPCIÓN ADICIONAL
[bookmark: _GoBack]El contrato tiene por objeto la contratación del desarrollo del sistema de Gestión de Recursos Económicos (GRECO) de la Junta de Comunidades de Castilla la Mancha donde se abordan las tareas de refuerzo de áreas de valoración, recaudación, contabilidad y sistemas del sistema de información GRECO ,inclusión de un sistema de Business Intelligence para la mejora de consultas y estadísticas destinadas a la toma de decisiones, así como una mayor eficacia en la persecución del fraude fiscal , desarrollando  nuevas funcionalidades en la Web Tributaria de la Junta de Comunidades de Castilla la Mancha para dar respuesta a las novedades en los procedimientos administrativos y en la legislación vigente.
