AGENCIA DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL.
DIRECCION GENERAL DE DIGITALIZACIÓN E INTELIGENCIA ARTIFICIAL.
CÓDIGO OPERACIÓN: 12/1A202/1511/24/432
Actuaciones cofinanciadas por el PO FEDER de Castilla-La Mancha 2021-2027.
OBJETIVO POLITICO
OP1: Una Europa más competitiva e inteligente, promoviendo una transformación económica
innovadora e inteligente y una conectividad regional a las tecnologías de la información y de
las comunicaciones.
PRIORIDAD DE INVERSIÓN
P1A. Transacción digital e inteligente.
OBJETIVO ESPECÍFICO
OE 1.2 Aprovechar las ventajas que ofrece la digitalización a los ciudadanos, las empresas, las organizaciones de investigación y las administraciones públicas.
TIPO DE ACCIÓN
CMA1A202: Aplicaciones y desarrollos TIC para la administración y la enseñanza, mediante nuevos servicios para los ciudadanos.
NOMBRE DE LA OPERACIÓN
SERVICIOS DE DESARROLLO DEL SISTEMA DE INFORMACION CORPORATIVO DE GESTION ECONÓMICA-FINANCIERA, CONTABLE Y DE CONTROL DE LA JUNTA DE COMUNIDADES DE CASTILLA-LA MANCHA.
ADJUDICATARIO
LOTE 1: ACCENTURE S.L.
LOTE 2: NTT DATA SPAIN S.L.U 
COSTE TOTAL DE LA OPERACIÓN
10.238.022,64 €
COSTE PÚBLICO TOTAL SUBVENCIONABLE
7.272.279,36 €
AYUDA PUBLICA DECA
6.179.737,46 €


DESCRIPCIÓN ADICIONAL
El objetivo del contrato son los servicios de desarrollo del sistema de información corporativo de gestión económico-financiera, contable y de control interno de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha (TAREA). Desarrollando técnicas de innovación, procesamiento masivo de datos e inteligencia artificial para la optimización realización de tareas de control de gasto público, agilizando la tramitación y la eficacia de los procedimientos sin merma del rigor y control de los mismos.
[bookmark: _GoBack]Este sistema está suponiendo una profunda transformación del proceso de gestión y control del gasto, eliminando burocracia innecesaria, aprovechando al máximo las tecnologías para una gestión de recursos mucho más eficiente.
